

往他肩头拍一拍 叫他干啥就干啥？

“迷魂药”网上明目张胆地卖，专家说，“一闻即晕”不太可能

在地铁站或闹市区有人用迷药害人？近来，网上频频出现“拍肩迷晕”的帖子，让不少市民心生恐慌。世上真有“迷魂药”？记者发现，网上有人明目张胆地叫卖着种种“拍肩粉”、“迷魂药”，号称轻拍肩膀就能迷人心智。

这种药真的这么厉害？南京军区南京总医院麻醉科教授徐建国表示，目前临幊上还没出现“一闻即晕”的药。但是，吃到肚子里的药很危险，提醒市民不要喝来历不明的饮料和矿泉水。

□快报记者 安莹

迷幻药网上有卖

在百度中搜索“拍肩粉”，能找到大量迷药广告，销售方式非常隐蔽，大多是以网友询问的方式，比如问“南京哪有卖拍肩粉的？”下面就会有“商家”出来回答。

记者看到，其中一家的广告介绍是：在现实社会是没有卖我们公司这样的产品，我公司是全国独家代理。全国直销各种迷药，迷药的类型分为几款：喷雾、香烟、粉剂、水、拍肩、迷幻，产品无色无味。在室内使用，挥发诱导时间为2~3分钟，迷昏时间为6~9个小时，配有解药，对人体无副作用，一瓶50毫升，15平方米室内可以用20次。用后产生幻觉，抑制大脑皮层，抑制神经中枢，失去记忆，失去思想，使人使唤，问什么说什么，产生一种忘我的幻觉。

卖家还提供“解药”

按照网站提供的手机，记者拨通了一位福建卖家的电话。

记者：我想买拍肩粉，你那

里有吗？

对方：有的啊，你要哪一种？

记者：你手中有几种，价格呢？

对方：如果你想要剂量重一点，效果好一点的，我们可以帮你单独配药。一旦这个人被你拍肩了，10~20秒内就完全失去知觉，你想干啥就干啥，对方绝对听你使唤。价格是一瓶650元，能用20次。

记者：药效怎么样啊？怎么用呢？

对方：药效能持续三四个小时，你要先把粉拍在自己的袖子和衣服上。

记者：那我自己不是被迷倒了吗？

对方：不会的，我们会给你服用解药，吃了这个药后，你就不会被迷倒了。

记者：拍肩粉的成分是什么？不会出人命吧？

对方：异氟醚之类的，放心吧，不会伤身体的。

记者：那怎么交易呢？

对方：我给你一个账号，你先交100元定金后，我就把货送到你手中。

记者：我先把钱给了，如果你们不发货怎么办？南京有卖吗？

对方：我们很讲信誉的，你看电话号码都在网上，不会骗你的。福建是总部，南京没有分店的，我们是向全国发货。过会我发个账号给你，你把你地址发到我手机上来。

这位福建卖家听出记者有些犹豫，便试探地问记者：“你平时打麻将吗？”在得到肯定回答后，卖家立刻积极起来，

“我可以向你推荐赌博水，只要在矿泉水瓶里掺药，你也要先吃解药，在麻将桌上拧开瓶盖，让水里的迷药成分自然挥发，两分钟内桌上的其他人

就会晕乎乎的，不知道自己在干嘛，然后胡乱出牌。”

“这个赌博水多少钱？”记者问。

“也是650块钱，你要买我给你打个折。”这位卖家显得很热情。

“一闻即晕”不太可能

一闻见效的“迷魂药”，在现实中是否存在？南京军区总医院麻醉科徐建国教授告诉记者，临幊上确实有一类吸人性麻醉剂，都是挥发性液体或气体，如乙醚、氟烷、异氟烷、恩氟烷等。通过鼻腔吸入，到达肺部以后被吸收进入血液，再通过血液到达大脑，从而实现全身麻醉的效果。

但是，要想达到在大街上“一闻即晕”的效果，目前的医学手段还不可能，徐建国说，如拍肩粉，要想迷倒人，在流动的空气中，剂量要非常大，但如果这样的话，这一拍迷倒的就不是一个人，而是一群人。如果想“一闻即晕”，麻醉的浓度要非常高，要喷洒很多在口罩上，强迫人戴上，过几分钟时间才能进入昏迷状态。徐建国说，拍肩粉可能是骗钱的，服用解药一说也是无稽之谈。

不过，记者在网站上发现了不少市民遭遇迷药的新闻。对此，徐建国告诉记者，以前也有人曾经因为被骗钱来到医院进行咨询，但经过医生询问发现，很多犯罪分子采用的是心理暗示的方法，通过恐吓和巧言善语迷惑了被骗者，通过一种恶意的心理暗示，让受害者自愿合作，并不是真正闻了什么药。

不过，徐建国说，能在较短时间内使人昏迷的口服迷物确实在临幊上有四五大类这样精神科药物，都能通过服用导致昏睡，浑浑噩噩，甚至产生幻觉的效果，徐建国提醒市民，在日常生活中请回避来历不明的食物、饮料。

顶着狂风出发，救人！

南京海事局成功营救一艘遇险货船



海事执法人员正在帮助82岁老人撤离

4月23日晚上10点30分左右，南京海事局龙潭海事处海巡0809艇接到南京水上搜救中心命令：一艘装载730吨钢板的河南籍“豫周祥和”货船，在南京长江龙潭水域乌鱼洲锚地附近，因遭遇强对流天气，发生事故，货舱大量进水，随时有沉没的危险！当时江面风力达8级左右，海巡0809艇载着海事执法人员顶着狂风巨浪出发，在江面全力搜寻，15分钟后，发现了遇险船舶。这时船舶已经处于下沉状态，甲板以上水深一米以上。

执法人员迅速上船在水中进行施救，先将船上一位82岁的老人和她女儿、女婿转移到海巡艇上，随后又将包括雷达、GPS、电子海图导航仪器、证书等贵重物品以及生活用品，都拿到海巡艇上。海事执法人员赤着脚在一米深的水中往返10余次，先尝试帮船主把油布搬到破损处堵漏，最后选择在



把船上货物转移到海巡艇上

龙潭水域乌鱼洲锚地一个水浅、河床平坦的地点指挥遇险货船成功冲滩，全过程40多分钟，避免了一起船沉人亡的悲剧发生。

通讯员 刘晓光 戴凌 文/摄

六合有个“双胞胎村”

50多户人家有4对双胞胎，最近又有人家生下三胞胎

“我们村这几天可热闹了，不少外村的人都到我们这里瞧热闹呢！”最近，六合区东沟镇团结村的村民很开心。19日，村民许杰的妻子产下三胞胎，轰动当地。这个仅50多户人家的小村子，共有4对双胞胎，如今又添了一户三胞胎，大家都觉得很喜庆。

昨天上午，许家热闹非凡，村民们有说有笑地议论着。村里年长的许大爷说，其实村里诞生

“三小龙”一点也不奇怪，为什么呢？因为村里50多户人家，双胞胎就有4对。在村口水塘边，正在钓鱼的小伙子李康说，他就是双胞胎，在六合开出租车，弟弟叫李健，在外打工。村子里还有三对双胞胎，年龄都是20多岁，其中有一对是姐妹俩。

李康说，他和弟弟是村里第

一对双胞胎，兄弟俩同时出现在学校、集镇，经常引来众人好奇的目光，过足了“名人瘾”，可是没过多久，村里另一户姓陈人家生下了本村第二对双胞胎。没过两年，村里先后又诞生了两对双胞胎，其中一户是两千金，这对双胞胎姐妹是村里的“香饽饽”，一对小姐妹出现在哪家门口玩，哪家主人再忙，也要拿出点零食逗一逗这两个小千金。

昨天下午，“三小龙”的父亲许杰刚从南京中大医院回到家，满脸疲惫地说，由于“三小龙”属于早产婴儿，目前，全身发育都不太健全，在六合医院产下后被紧急送往东南大学附属中大医院儿科病房，接受检查和治疗。

通讯员 叶方龙
快报记者 顾元森

狐臭无效者奖10万元

狐臭（腋臭），手术及微创（只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止）激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净，纯中药无色无味透明水剂，温和无刺激、无污染，不改变皮肤颜色，五天只需用一次，涂抹于腋窝，渗入大汗腺，调理汗腺正常分泌，清除狐臭及体臭，告别油耳。只用一次，即无异味；只需一瓶，彻底清除，标本兼顾，杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制，不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用，老牌值得信赖！

厂家郑重承诺并经法律公证（公证号：408号）：每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】，就可彻底清除狐臭不复发，如有复效补偿2000元。无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，密码防伪，免费查询，杜绝假冒。

咨询电话：025—83228040（免费保密送货）

指代经销：南京新街口第一药店（石鼓路大洋百货一楼南口旁）、中央国医馆药店专柜（南京新街口第一药店旁）、志信堂药店（鼓楼区中医医院对面）、中大药店（鼓楼区中医医院对面）、中大药店（鼓楼区中医医院对面）、华联药店（中山北路74号）、华联药店（中山北路101号）、华联药店（洪武路328号）、华联药店（中山北路178号）、光华门大药房（御道街74号）、康鑫药店（长乐路2号）、苏鲁大药房（杨公井车站对面）、天长药店（长乐路291号）、江宁·颐年堂药店（新医路步行街路口）、麒麟镇·鑫仁堂药店（步行街西 NO.4-6号）、大药房·欣乐药店（欣乐菜场内）、六合·泰山药店（原大众大药房人民西路店）、溧水·健民药店（通济街百货大楼对门）、高淳·玉屏药店（玉屏宾馆对面）、浦口·康福来大药房（人民路88号）

注：厂家郑重承诺并经法律公证（公证号：408号）：

每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】，就可彻底清除狐臭不复发，如有复效补偿2000元。无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，密码防伪，免费查询，杜绝假冒。

咨询电话：025—83228040（免费保密送货）

指代经销：南京新街口第一药店（石鼓路大洋百货一楼南口旁）、中央国医馆药店专柜（南京新街口第一药店旁）、志信堂药店（鼓楼区中医医院对面）、中大药店（鼓楼区中医医院对面）、中大药店（鼓楼区中医医院对面）、华联药店（中山北路74号）、华联药店（中山北路101号）、华联药店（洪武路328号）、华联药店（中山北路178号）、光华门大药房（御道街74号）、康鑫药店（长乐路2号）、苏鲁大药房（杨公井车站对面）、天长药店（长乐路291号）、江宁·颐年堂药店（新医路步行街路口）、麒麟镇·鑫仁堂药店（步行街西 NO.4-6号）、大药房·欣乐药店（欣乐菜场内）、六合·泰山药店（原大众大药房人民西路店）、溧水·健民药店（通济街百货大楼对门）、高淳·玉屏药店（玉屏宾馆对面）、浦口·康福来大药房（人民路88号）</